
В Комсомольском районе перед судом за совершение убийства и уничтожение имущества предстанет местный житель

Следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя села Пивань. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества).

По версии следствия, в апреле 2023 года в квартире дома по улице Низовая села Пивань между двумя распивавшими алкогольные напитки мужчинами возник конфликт. В ходе него один из мужчин нанес другому удар в область тела, вследствие чего последний потерял сознание. После этого злоумышленник поджёг предметы мебели на веранде, что привело к пожару и распространению продуктов горения, вследствие чего наступила смерть потерпевшего. В результате пожара им причинен ущерб собственнику жилья и близлежащих построек на общую сумму более 1 млн рублей.

По уголовному делу проведен ряд следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили следователю сделать вывод о причастности мужчины к совершению инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

26 Августа 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1819414>